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OSNOVNA ŠKOLA 
«AUGUST HARAMBAŠIĆ» 
DONJI MIHOLJAC 
Donji Miholjac, 19.11.2014. 

 
 

IZVADAK IZ ZAPISNIKA S 22. SJEDNICE  
ŠKOLSKOG ODBORA, 
ODRŽANE 19.11.2014. 

 
 
Početak u 13,30 sati. 
Nazočni: Mladen Loina, Kristina Andračić, Koviljka Šrajer, Ivana Marić, Zvonimir      
               Falamić, Marina Babić, Vladimir Živković 
Ostali nazočni: Andrea Ham-Tintor, v.d. ravnatelja 
Zapisničar: Spomenka Vučković, tajnica škole 
 
Sjednicu otvara predsjednik gosp. Mladen Loina, pozdravlja nazočne, utvrđuje da je 
nazočna većina članova za valjano odlučivanje, pozdravlja v. d. ravnatelja gđu 
Andreu Ham-Tintor i predlaže 
 
                                                         DNEVNI RED: 

 
1. Usvajanje Zapisnika s 21. sjednice, 
2. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa učitelja gitare  

na određeno vrijeme, učitelja klavira na određeno vrijeme i učitelja solfeggia 
na određeno vrijeme za rad u Osnovnoj glazbenoj školi, po natječaju, 

3. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa učitelja 
matematike i informatike, po natječaju, 

4. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa učitelja 
povijesti, po natječaju, 

5. Razno 
 
Dnevni red se usvaja jednoglasno. 
 
Ad. 1. 
Na zapisnik s 21. sjednice nema primjedbi te se usvaja jednoglasno. 
 
Ad. 2. 
Na natječaj za učitelja gitare (2 sata nastave tjedno) na određeno vrijeme do 31. 
kolovoza 2015. nitko se nije prijavio. Jednoglasno se donosi odluka: Nastava gitare 
rasporedit će se postojećim učiteljima gitare. 
Budući da se na natječaj za učitelja klavira (5 sati nastave tjedno) na određeno 
vrijeme do 31. kolovoza 2015. i na natječaj za učitelja solfeggia (6 sati nastave 
tjedno) na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2015. prijavila osoba iz Varaždina koja 
radi na određeno, puno radno vrijeme u Glazbenoj školi u Varaždinu i na solfeggio 
osoba iz Osijeka (koja nije dostavila potpunu dokumentaciju), a također je zaposlena  
na puno, određeno vrijeme, jednoglasno je odlučeno da će se donijeti odluka nakon 
što se utvrde dodatne okolnosti na sjednici Školskog odbora u petak.    
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Ad. 3. 
Jednoglasno se daje prethodna suglasnost Mateji Sigurnjak, mag. edukacije 
matematike i informatike za zasnivanje radnog odnosa učitelja matematike i 
informatike na određeno  vrijeme do povratka radnice na rad (zamjena za bolovanje 
Branke Cigrovski).  
 
Ad. 4. 
Od deset pristiglih zamolbi, jednoglasno se donesi odluka: Daje se prethodna 
suglasnost za zasnivanje radnog odnosa učitelja povijesti na neodređeno vrijeme, 6 
sati tjednog radnog vremena, Ivici Bučanac Habuda, dipl. učitelju s pojačanim 
programom iz predmeta povijest. 
 
Ad. 5. 
-Zbog zamjene gđe Andreje Ham-Tintor, učiteljice biologije i prirode koja obavlja 
dužnost v. d. ravnatelja Škole primljena je sukladno čl. 114. st. 1. Zakona o odgoju i 
obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi na 15 dana Tanja Berečić, mag. biologije. 
Budući da ugovor na 15 dana istječe 25. studenoga 2014., jednoglasno se donosi 
odluka: Daje se prethodna suglasnost Tanji Berečić za zasnivanje radnog odnosa na 
radnom mjestu učitelja prirode i biologije na određeno vrijeme, do povratka Andreje 
Ham-Tintor na rad, a najdulje na 60 dana.     
-Sukladno Zakonu o zaštiti na radu, jednoglasno se donosi Pravilnik o zaštiti na radu 
koji stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se na oglasnoj ploči škole.  
 
 
Sjednica je zaključena u 14,15. 
 
 
Zapisničar:                                                                          Predsjednik: 
Spomenka Vučković                                                           Mladen Loina  
  
 
 
 
 
 
 


